

17 ОКТ 1976

ГАСТРОЛИ

ПРИГЛАШАЕМ НА БАЛЕТ

Молодежный коллектив Государственного концертного ансамбля «Классический балет», гастролровавший в 180 городах Советского Союза, а также побывавший в Польше, ГДР, Болгарии, ФРГ, Голландии, Бельгии, Югославии и Италии, с большим подъемом встретил известие о гастролях по городам Российской Федерации, которые начались выступлениями в Туле 8—9 октября.

Творческая задача нашего коллектива — дальнейшее развитие на классической основе многих направлений современной хореографии в виде концертных номеров: от миниатюры до одноактных балетов.

Процесс возрождения и развития жанра концертного балетного номера, утвержденного в свое время мастерами русской хореографии Петипа, Фокиным и Горским, осуществляется в нашем ансамбле как воплощение созданий балетмейстеров старшего поколения — Р. Захарова, К. Голейзовского, так и принявшими у них эстафету поиска молодыми постановщиками — О. Виноградовым, И. Чернышевым, Г. Майоровым и Д. Брянцевым.

Д. Брянцев, являясь солистом ансамбля, завоевал звание лауреата Всесоюзного конкурса балетмейстеров 1976 года, а солистки нашего ансамбля О. Стружкина и Н. Данилова — дипломанток этого конкурса.

Уже десятилетием исчисляется творческий стаж Государственного концертного ансамбля СССР «Классический балет» — труппы молодых солистов, сформированной под художественным руководством народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии, Героя Социалистического Труда Игоря Александровича Монсеева. Впоследствии ансамбль возглавлял народный артист РСФСР Юрий Жданов. Музыкальным руководителем ансамбля является Валентин Фидлер.

В программу выступлений включены, кроме концертных номеров, отрывки из балетов «Корсар», «Спартак», «Дон-Кихот», «Лебединое озеро», «Щелкунчик», «Медный всадник», хореографическая картинка из «Сорочинской ярмарки», «Классическая симфония» и др.

17—18 октября наш коллектив выступит в Смоленске и надеется доставить радость эстетического наслаждения тем, кто посетит концерты.

Л. КОГАН,
главный администратор
Государственного концертного ансамбля СССР
«Классический балет».